Тема: НОД «Чтоб здоровым быть всегда, нужно спортом заниматься!»

Цель: Познакомить с зимними видами спорта, учить детей заботиться о своём здоровье, вести здоровый образ жизни.

Образовательные задачи:

1. Формировать понимание необходимости заботиться о своем здоровье.

2. Познакомить детей со значением спорта в жизни человека.

Развивающие задачи.

1. Развивать интерес к физическим упражнениям

Воспитательные задачи

1. Сформировать положительное отношение к спорту. 

2. Воспитывать интерес к занятиям спортом. 

3. Воспитывать самостоятельность, чувство ответственности, взаимопомощи

Организационный момент:
Воспитатель: Сегодня мы с вами поговорим о спорте, т. к. спорт - это здоровье. Присаживайтесь на стульчики. Сядьте правильно, ноги поставьте ровно, плечи расправьте. Чтобы нам не болеть простудными заболеваниями, я научу вас правильно делать массаж лица. Разотрем ладони, чтобы они стали теплыми. Пальчиками гладим нос. 

1, 2, 3, 5 вышел носик погулять

Нос не хочет простужаться

Упражнение выполнять (поглаживание носа)

От крылечка до калитки (точечный массаж от переносицы до носовых пазух)

Три часа ползли улитки

Три часа ползли подружки

На себе таща избушки

Воспитатель: Молодцы. 
Ход НОД:

В: Ребята, слышите, кто-то стучит? (Ответ детей).

Воспитатель вносит Мишку.

Мишка: Доброе утро, ребята. Я к вам прибежал с тренировки. Хочу у вас спросить, знаете ли вы что такое спорт и для чего он нам нужен?

Ответ детей.

Мишка: Молодцы, вы знаете, для чего нужен спорт, а вот что такое спорт никто из вас не ответил. Я вам сейчас расскажу. 

Мишка: Существуют разные виды спорта. Каждый спортсмен ежедневно тренируется, чтобы добиться наивысших результатов. Спортом можно и нужно заниматься с детства. Я когда был маленький, с мамой и папой катался на лыжах. Мне очень нравится лыжный спорт, и поэтому родителя отдали меня в школу «Лыжная подготовка». Я очень много тренируюсь, уже ездил на соревнования и занял первое место. Занимаясь спортом, ты становишься сильным, ловким, целеустремленным и укрепляешь свое здоровье. А кто-нибудь из вас ходит на секции? Расскажите.

Ответ детей.

Воспитатель: Каким бы видом спорта вы хотели заниматься?

Ответ детей.

Воспитатель: Спасибо тебе Миша за твой рассказ. Теперь дети знают, что такое спорт.

Воспитатель: Ребята, давайте сейчас с вами поиграем в игру «Кто, что делает?»

Как вы думаете, как называют спортсмена, у который занимается лыжным спортом?

Дети – Лыжник.

Воспитатель – Как называют спортсмена,у который катается на коньках?

Дети – Фигуристы, хоккеисты, конькобежцы.

Воспитатель - Каким видом спорта занимается фигурист?

Дети - Фигурным катанием.

Воспитатель – А чем занимается хоккеист?

Дети – Хоккеем.

Воспитатель – А у кого в руках клюшка?

Дети - У хоккеиста.

Воспитатель - Каким видом спорта занимается биатлонист?

Дети – Биатлоном.

Воспитатель: Молодцы. Какие бывают дети, которые не любят делать зарядку, не любят физкультуру? (они слабые, грустные)

Давайте ребята с вами сделаем зарядку, чтобы набраться сил, стать здоровыми и улучшить себе настроение.

Физ.Минутка.

Физкультминутка. Будем прыгать и скакать!
Раз, два, три, четыре, пять!
Будем прыгать и скакать! (Прыжки на месте.)
Наклонился правый бок. (Наклоны туловища влево-вправо.)
Раз, два, три.
Наклонился левый бок.
Раз, два, три.
А сейчас поднимем ручки (Руки вверх.)
И дотянемся до тучки.
Сядем на дорожку, (Присели на пол.)
Разомнем мы ножки.
Согнем правую ножку, (Сгибаем ноги в колене.)
Раз, два, три!
Согнем левую ножку,
Раз, два, три.
Ноги высоко подняли (Подняли ноги вверх.)
И немного подержали.
Головою покачали (Движения головой.)
И все дружно вместе встали. (Встали.)

Воспитатель: молодцы ребята, нашему Мишке уже пора на тренировку, давайте с ним попрощаемся, мы будем рады тебя видеть Мишка у нас в гостях.

Рефлексия.

Воспитатель. 1. Чтобы стать сильными и здоровыми, что надо делать?

2. Кто занимается спортом? (спортсмен, спортсменка)

Воспитатель: (В конце произносится речевка)

Спорт, ребята, всем нам нужен

Мы со спортом крепко дружим

Спорт- здоровье, спорт- помощник,

Спорт- игра, физкульт- Ура.
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